. si tuvieras una cita con una estrella de cine? Saldlraa. ¢ N gzﬁ’r&e C@M‘j Q?

. si pudieras cambiar tu apariencia? Seria vy alltz .

. si pudieras hablar con cualquier persona en el mundo? I/\.A[a(fb‘ft@b om W MWM

. si fueras a Europa? Volveria a 63@%
. §i vieras a una persona que robaba una tienda? L(aumam_a Cn (o (’DDU (=3 29

. si recibieras un regalo que no querias? (g gé,rm ce ("L,& a la mma t\%o«_ﬁ.@.

w o N oo b

IV. Reescriba las siguientes frases usando el pasado dei subjuntivo y el condicional.

Modelo: Ellos no viven cerca de aqui y por eso no los visito. Si vivieran cerca de aqui, los
visitaria.

1. No existe un sistema de transporte publico y por eso no voy a mi trabajo en
, N . [y .~ . — . /
autobls. _‘n STt FISeAA - VLA . .. enaudolads -
2. No hacen ejercicios y por eso no tienen un cuerpo sano. —— WCL«.P—(‘M -?/Iﬁ("C.Lu 03, 1’-?1/6@%;1*
3. Hoy Hueve y asi tenemos que trabajar adentro. e flovi R(ea , Y10 %MQMBM

4. Se preocupan mucho y por eso siempre estan tristes. __$1,10 S-ﬂ (A€o ctlpe LA ,

NO edTr C lan trisTen .

5. No habian comido por dos dias y por eso tenian mucha hambre. <51. Lwcaf@,{‘wr\
Conado |, no hobrian tenidg-

V. Si fuera posible... Complete las siguientes oraciones llenando los espacios con la forma correcta
del condicional y imperfecto del subjuntivo.

1. Siyo +LL Uy e (tener) tiempo, [aarca {hacer) un viaje a
todos los paises del mundo.
- N . 7

2. Los Madariaga Veand I cain (venir) a visitarnos si nosotros los V. Tara wioS
(invitar).

e -
3. Laura Ve, o {ver) esa ohra de teatro si M‘@l% {haber)
entradas.
4. Si Diego W(‘a_. (ganar) la loteria, __ A0 @t!}ﬂmmﬁ.{comprarse) un

coche deportivo.

VI. éQué recomendarias para mejorar la televisién? Complete las siguientes oraciones con sus
propias ideas. iQjo! Serd necesario usar el condicional o el imperfecto del subjuntivo.

MODELQ: La televisidn beneficiaria mas a la sociedad si,... se aumentara el nitmero de
programas cientificos.

1. La televisidn reflejaria la sociedad mas fielmente si.,

haidoi®ra vindo CLeTOTES  pliverd 0% (2 pcenen TBdos,




